

# Situación de Asilados Definirá la Cancillería de Costa Rica

SAN SALVADOR, 4 Mar. (ACAN-EFE) -- El Embajador de Costa Rica en El Salvador, Julián Zamora Dobles dijo aquí que es únicamente la Cancillería de su país la que debe pronunciarse sobre si concede Derecho de Asilo o no a los nueve elementos de la "Unión Nacional Opositora" (UNO) refugiados en la sede de la Embajada en esta capital.

Añadió desconocer en que fecha partirán hacia San José esas personas, que se refugiaron el 28 de febrero y 1º de marzo luego de los sucesos violentos que siguieron al desalojo, por las autoridades, de la Plaza Libertad tomada por correligionarios de la "UNO".

Dobles dijo que ya fueron levantadas las actas en las cuales los protegidos por la Bandera costarricense hacen ver las razones por las que piden asilo.

Los refugiados son Antonio Morales Ehrlich, candidato a la vicepresidencia, Amílcar Martínez Arguera, coroneles Mariano Munguía Payés y Daniel Guevara Paiz, tenientes Daniel Cañas Infante y Fabián Cárcamo Sermeño, Rafael Antonio Montalvo Guerra, capitán Carlos Cardona Weyler y Ramón Antonio Meza.

El diplomático informó que los asilados reciben visitas de sus familiares diariamente y que están siendo bien atendidos.

# Ya no Será Hoy la Misa de Monseñor Romero en Catedral

La ceremonia en la cual se presentaría públicamente a Monseñor Oscar Arnulfo Romero, como nuevo Arzobispo de San Salvador, ya no se llevará a cabo hoy.

Se había proyectado para este día en la Catedral Metropolitana, pero se suspendió "por la actual situación que vive el país", manifestó Monseñor Romero.

Dijo que él ya está autorizado como nuevo Arzobispo de San Salvador, en sustitución de Monseñor Luis Chávez y González, quien pasó a retirarse al cumplir 75 años de edad.

Explicó Monseñor Romero que "cuando un Obispo ya está consagrado, ya no hay otra consagración, como mucha gente pensó que se haría este sábado,

pero no hay tal cosa. Solamente es un traslado el cual se verifica oficialmente".

El nombramiento, o sean las "bulas", dice Monseñor Romero, las presentó ante el Cabildo Metropolitano, que recibió los documentos y dio fe en un acta en la cual se le autoriza como el nuevo Arzobispo de San Salvador.

La renuncia de Monseñor Luis Chávez y González, fue aceptada el ocho de febrero de este año por el Papa Paulo VI. El 22 de ese mismo mes se celebró una Ceremonia Canónica en la Capilla de San José de la Montaña, donde Monseñor Romero tomó posesión de su nuevo cargo en presencia de autoridades eclesiásticas.

"La ceremonia que se efectuaría Favor pase a la Pág. 28.

# Alza de Precio del Petróleo Afectará a Consumidores

El alza de los precios del petróleo está golpeando con severidad la economía salvadoreña, dijeron fuentes económicas.

El impacto hará que se apuresen los estudios para determinar la subida de precio de la gasolina que consumen los salvadoreños, explicaron.

Sin embargo, no aseguraron cuándo será decretado el nuevo precio, pero está claro que la reconsideración de los estudios comience en breves días, dijeron.

LAS LLANTAS En cuanto a una posible de-

terminación de permitir la libre importación de llantas de fuera del área de Centro América, indicaron no saber nada y que en eso tal vez informará Hacienda.

Señalaron que acaso se trate de un rumor. También dijeron que no tienen conocimiento de un supuesto aumento del precio de las llantas producidas en Centro-América, y que en ello no tienen que ver nada las autoridades salvadoreñas. Tal cuestión es atigencia de las instituciones integracionistas, concluyeron.



DONAN TERRENO PARA ESCUELA. La Sociedad Regalado Nottebohm y Cia, donó un terreno en el cantón Ochupse Arriba, jurisdicción de Santa Ana, para que se construya una escuela. La donación es en memoria de don Miguel Regalado Dueñas. De izquierda a derecha: Dr. Salvador Nelson García, Verena Nottebohm de Regalado, firmando la escritura; Dr. José Mauricio Paredes e Ing. Efrain Pineda. (Foto de Morales).

# Aumentan Fletes Hacia Puertos Salvadoreños

Los aumentos reales por tonelada de carga dan un promedio de tres dólares cincuenta centavos c/u 3.50 para los puertos del Pacífico de Centroamérica, conforme anuncio de la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador.

Eso quedó en claro en la reunión habida en Barbados con la Conferencia marítima WITTAS, The Association of West Indies Transatlantic Steamship Lines. En dicha junta estuvieron delegados de la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo, Aéreo y Terrestre del Istmo Centroamericano.

Aquel aumento promedio incluye, desde luego, a los puertos de

Cutuco y Acajutla. Para los puertos del Atlántico el aumento promedio es de 5 dólares por tonelada de carga.

## LA PREOCUPACION

Los recargos empezaron a operar el 1º de marzo en curso. Ante el anuncio de tales alzas en los fletes, hubo preocupación entre los usuarios, y de ahí que vino la protesta con el resultado de haberse efectuado la reunión apuntada en Barbados para ver la forma de entrar en nuevos arreglos. Y es que cálculos mayores motivaron las reacciones adversas de las asociaciones de usuarios de Centro América.

## REEMPLAZO DE NAVES

Contra lo anunciado originalmente, no habrá aumento por reemplazo de naves, no obstante insistirse en que los aumentos son menores que lo que se justifica por razón de los incrementos de costos directos que sufrieron las líneas afiliadas y al aumento in-

—Favor pase a la Pág. 19.

# Agradecimiento a EL DIARIO DE HOY

La Sociedad de Pediatría de El Salvador, expresa agradecimientos a EL DIARIO DE HOY, por haber informado del evento científico, IV Curso Internacional de Postgrado en Pediatría.

La nota dice: Sr. Napoleón Viera Altamirano, Director. EL DIARIO DE HOY. Presente.

—Favor pase a la Pág. 15.

# Presidente Molina no Teme a un Golpe de Estado

El Presidente Molina dijo no tener temor a que se frague un Golpe de Estado contra su gobierno, según la respuesta que dio a un periodista suizo que le entrevistó ayer al mediodía en su despacho.

"Todo gobierno está expuesto a un golpe de Estado, desde el momento que asume el Poder, dijo, pero en la actualidad en El Salvador no puede darse ese caso, por cuanto la Fuerza Armada tiene conciencia de su misión, es lo suficientemente leal para no traicionar a su gobierno. Además existe lealtad no sólo para con los

superiores jerárquicos sino también para con el pueblo y el pueblo no quiere golpe de Estado".

## LA TEORIA DEL GOLPE

"Además, dijo el mandatario ya la teoría del cuartelazo ha cambiado. Ya no es sólo aquella en que se levantan los hombres de uniforme y apresan al gobernante depuesto. En estos tiempos según lo demuestra la historia contemporánea existen también golpes de Estado legalizados,

—Favor pase a la Pág. 49.

# Consejo de Menores se Reunió con Directores de Guarderías

El Consejo Salvadoreño de Menores realizó una sesión de trabajo con las directoras y economas de los Centros administrativos de la Institución.

La finalidad es la de seguir capacitando al personal, y en esta oportunidad específicamente sobre la ejecución de cada presupuesto de los hogares y guarderías. La jornada se mantuvo desde las nueve de la mañana a las cuatro y media de la tarde del jueves.

Se explicó que el presupuesto elaborado para el presente año tiene por base los documentos de años anteriores, cuando dichos centros funcionaban bajo jurisdicción de Salud Pública y Asis-

tencia Social. El señalamiento de cada partida es una guía para su aplicación, la que puede ser reforzada con transferencia de saldos de otra partida o con fondos provenientes de las actividades de los Patronatos o por cuotas de recuperación.

Esas cantidades presupuestadas deben ser utilizadas al máximo sin sacrificar la calidad, ni cantidad de servicios, equipo y mercaderías que sean adquiridos.

Al abordar al Presidente del Consejo, doctor Portillo Hidalgo, sobre los hogares sustitutos, declaró que la meta traza-

—Favor pase a la Pág. 19.



LLEGA MISION JAPONESA. Via TACA llegó ayer al país la misión de Hombres de Negocios de Japón que establece contactos con funcionarios de gobierno y gente de empresa de nuestro país. Al mediodía estuvieron en CONPLAN y con el Presidente Molina. (Foto de Peñate Zambrano).